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Slavík J., Chrz, V., Štech, S., et al. (2013). Tvorba jako způsob poznávání. Praha: 
Karolinum.

Stať se věnuje expresivní tvorbě jako předmětu výzkumu a teorie ve výtvarné 
výchově v kontextu jiných expresivních oborů. Usiluje o širší didaktické zobecnění, 
které dovoluje promýšlet interdisciplinární vztahy jak mezi různými přístupy na poli 
expresivních disciplín, tak vůči jiným vzdělávacím oblastem. Argumentace v textu 
je založena na předpokladu, že žáci v průběhu řešení tvůrčí úlohy konstruují obsah 
svého učení jako prostředek rozvoje svých dispozic. Explanace jsou odvozeny z teorie 
konceptové integrace (Turner & Fauconier, 2002) a z Goodmanova analytického 
přístupu k expresivní symbolizaci. 

Valenta, M., et al. (2014). Přehled speciální pedagogiky: rámcové kompendium 
oboru. Praha: Portál.

Praktická příručka provází čtenáře speciální pedagogikou, seznamuje s oborem jako 
takovým a provází jednotlivými dílčími obory. Čtenáři v ní naleznou základní přehled 
psychopedie, logopedie, surdopedie, tyϐlopedie, somatopedie a etopedie. Dále se 
mohou seznámit s konceptem speciálně-pedagogické péče o osoby ohrožené sociálně 
patologickými jevy a se speciálně-pedagogickou andragogikou a gerontagogikou. 
Nechybí přehled speciϐických oborů, jako jsou alternativní a augmentativní 
komunikace, bazální stimulace a Feursteinova metoda instrumentálního obohacování. 
Kniha je určena studentům speciální pedagogiky a zájemcům o toto studium.

Potměšilová, P., et al. (2013). Sociální pedagogika v teorii a praxi. Praha: 
Karolinum.

Cílem monograϐie je přispět do odborné diskuse na téma mezioborové pojetí sociální 
pedagogiky a možné dopady sociální pedagogiky do praxe. Monograϐii je rozdělena 
na dvě hlavní části. První obsahuje odborné kapitoly, které se zabývají vztahem 
sociální pedagogiky a dalších vědních disciplín, pojetím sociální pedagogiky na CMTF 
UP, osobností sociálního pedagoga, vhodnými metodami, které jsou využitelné v praxi 
sociálního pedagoga a možným praktickým dopadem sociální pedagogiky. Druhá část 
se skládá ze dvou kapitol, jejichž autorkami jsou studentky; jedná se o ukázku dvou 
typů kvaliϐikačních prací. Monograϐie by tak měla přispět k pevnějšímu ukotvení 
sociální pedagogiky do systému ostatních vědních disciplín a k přehlednějšímu 
zařazení sociálního pedagoga do systému pedagogických pracovníků.
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